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Hálaadó Tésen

 

November  6-án  ünnepre  készültek  a  tési  evangélikusok.  Hálát  adtak  a  jó  időért  és 

hálát  adtak  együtt  a  templomban  az  Úrnak  azért,  hogy    új  tető  pompázik  a  225  éves  kicsi 
templomukon.

Tetőszentelő  ünnepi  istentiszteletre  hívogatták  a  falu  apraját  nagyját,  a  környékbeli 

gyülekezeteket, az álom megvalósításában segédkező építészeket, pályázati munkatársakat és 
a gyülekezetben korábban szolgáló lelkészeket.

A történet 2008 őszén kezdődött, amikor az MVH falumegújításra- és falufejlesztésre 

kiírandó  pályázatára  felfigyelt  a  gyülekezet  presbitériuma.  A  templom  tetőszerkezete  még 
az  eredeti  több,  mint  kétszáz  éves  faanyagból  állt,  a  pala  héjazatot  1945-ben  rakatta  újra 
az  akkori  gyülekezet.  Az  idők  során  a  tető  állapota  folyamatosan  romlott,  egyre  több  pala 
rongálódott,  a  szerkezet  korhadt,  és  gyakoriakká  váltak  a  beázások.  Egy  új  tetőre  azonban 
csak egy pályázat biztosíthatott elegendő anyagi fedezetet.

A pályázat megírásában sok segítséget nyújtott az egyházkerület pályázati felelőse és 

egy  építészetben  jártas  helyi  szakember  is.  A  kész  pályázat  2009  Vízkereszt  ünnepén  került 
postára, és júliusban értesült a gyülekezet a sikerről.

A  munkálatokat  2010  júliusában  kezdték  meg,  amely  a  régi  tető  elbontásával 

kezdődött, az épület megerősítésével folytatódott, majd legvégül felkerült a vadonatúj tető is; 
mindez három hetet vett igénybe.

Az utómunkálatok befejeztével a presbitérium szervezni kezdte a tetőszentelő hálaadó 

istentisztelet és az azt követő ünnepi közgyűlés időpontját.

Ez volt az ünnep, amire november 6-án, egy verőfényes szombati napon került sor. Az 

ünnepi istentiszteleten Ittzés János a Dunántúli Egyházkerület püspöke végezte a szolgálatot. 
Isten  igéjét  Mt  18:19-20  versei  alapján  hirdette.  Püspök  Úr  a  megszólítható  Istenről 
beszélt,  Aki  –  bármilyen  mélypontra  kerüljön  is  életünk  –  soha  nem  lesz  hallótávolságon 
kívül.  Bátorította  gyülekezetünket,  még  ha  fogyatkozik  is  létszámunk,  hittel  nézzünk 
Arra,  Aki  nem  kötötte  jelenlétét  nagy  számokhoz,  hiszen  ha  kettő,  három  hittel  együtt 
imádkozik,  Isten  egészen  biztosan  ott  van  közöttük,  és  válaszol  imádságukra.  Az  ünnepi 
közgyűlésen  köszöntések  hangzottak  el,  képes  beszámolóban  követhették  végig  a  pályázat 
megvalósulásának  folyamatát  a  jelenlévők.  Közös  hálaadás  után  szeretetvendégségre  hívták 
az egybegyűlteket.
  „A  sarokkő  maga  Krisztus  Jézus,  akiben  az  egész  épület  egybeilleszkedik,  és  szent 
templommá növekszik az Úrban.” (Ef 2,20-21) 
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